Комплексные соревнования Дружины Харью в честь Юрьевского дня 

В Пасхальную субботу дочери отчизны и молодые орлы отряда Локса ездили в Кейла, где прошли комплексные соревнования Дружины Харью в честь Юрьевского дня. В этом году впервые проверили зачёт по трем возрастным группам. В Локса в настоящее время нет младших членов, поэтому мы смогли подать заявку на команды среднего и старшего возраста. Молодёжь соревновалась по всему Харьюмаа и самым многочисленным была средняя возрастная группа, в которой соревновалось 10 команд девочек и 10 команд мальчиков. Дочери отчизны Лийса Лаур, Маргит Лийман, Хелина Пеек и Карола Рыхлик и молодые орлы Локса Йонас Раямяги, Кульдар Сюда, Алекс Алликсаар и Крегор Латт, а Андрей Беккер и Маррти Нейдла прошли 35 контрольных пункта, где нужно было выполнить различные задачи. Некоторые задачи требовали ловкости, некоторые знаний и, конечно, также нужна была удача.
Старшие дочери отчизны Ханна-Елийсе Кивиберг, Хелина Пийбелехт, Кристи Таммемяэ и Каролина Выйно и старшие молодые орлы Каарел Ээлмяэ, Марко Метус, Март Мяги и. Сиим Аксель Амер смогли выполнить меньше задач, но за это они были более сложными и требовали больше знаний об организации. Четверка Локса (Йонас Раямяги, Кульдар Сюда, Алекс Алликсаар и Крегор Латт) не добрала до третьего места 0,5 очка, и им пришлось довольствоваться хорошим четвертым местом. Андрей Беккер и Марти Нейдла, члены команд которых заболели, получили в команду мальчиков из Кийли и в хорошем сотрудничестве под именем Микс Кийли/Локса второе место в среднем зачёте молодых орлов.
Старшие молодые орлы из команды Люрво (Каарель Ээлмяэ, Марко Метус, Март Мяги и Сиим Аксель Амер) были вынуждены признать победу молодёжи из Куусалу, и пришли домой с дипломами и медалями второго места. Команда Дочери была на своем последнем соревновании, несомненно, лучшей командой среди дочерей отчизны и принесла кубок в Локса. Хелина, Ханна-Элийсе, Кристи и Каролина, это было хорошим финалом вашим соревнованиям в качестве дочерей отчизны. Спасибо!

Соревнования молодежи Дружины Харьюмаа стали очень многолюдными и без трудолюбивых помощников трудно организовать хорошего мероприятия. Выражаем благодарность Ранно Рыхлику, Кристел Сооманн и Мадису Амеру, за то, что вы провели один день с нашими молодыми людьми, мы верим, что это вам понравилось!
Маргит и Тармо Амер

Лидеры отряда Локса

