Объединение с Локса силой не делается!
Леннарт Мери: «Для принятия правильного решения решающим является не объем информации, а ее качество». Леннарт Мери оставил нам в наследство много хороших афоризмов и юмористических высказываний. Сказанное президентом можно напомнить развивающим местную жизнь активистам, если руководителями волости являются те, кто в большом демократическом порыве, представлении всевозможных вопросов призывает подумать. И у старейшин Куузалуских деревень есть причина поразмыслить. Может быть для того, чтобы понять, почему господин Кирсман начал «бежать впереди паровоза». Проводить опрос мнений до принятия решения волостным собранием о начале переговоров об объединении с городом Локса. Ответственными за истинность результатов анонимного опроса назначены старейшины деревень. Откуда у председателя волостного собрания такие полномочия?
Ведь в Законе об административно-территориальном устройстве Эстонии всесторонне доступно написано, что выяснение мнения жителей происходит тогда, когда собрание самоуправления инициировало peорганизацию административной территории или изменение границ административной единицы. Это означает, что волостной представительный орган принял решение с соответствующим содержанием. У Куузалуской волости уже имеется соответствующий опыт со времени объединения бывшей волости Локса с Куузалуской волостью.
Ведь правда. Не один закон не запрещает политику спрашивать мнение народа. Но все же возникает вопрос – почему же тогда председатель Куузалуского волостного собрания поступает иначе, чем 12 лет назад? Конечно же не потому, что хотят получить хороший совет от жителей волости для составления решения волостного собрания, как он рассказывал старейшинам деревень 16 февраля в Народном доме Колгакюла. Суть дела в принятии ответственности! Если респонденты, отвечающие на составленный Энном Кирсманом вопросник, отвергнут предложение Локсаского городского собрания о начале переговоров об объединении, то они отвечают, как хорошие советчики. Ведь руководители волости, как авторы негативного реноме города Локса, годами усердно трудились – распространяли повсюду «правду» о городе Локса и его жителях. Если теперь противники объединения получат перевес, то руководители не виноваты, что не удастся получить обещанные государством 800 тысяч евро. А деньги на ремонт мызы Кийю они возьмут в банке, невзирая на сопротивление рассудительных деятелей волости.
Пояснительная записка к проекту решения народной инициативы, составленный Колгаским знатоком Оттем Сандраком «Почему бессмысленно садиться за стол переговоров с нынешним руководством города Локса» основывается на такой же «правде» о городе Локса (смотри «Сынумитооя» от 24.02.2016). Речь идет настоящих догмах – мнениях, которые Сандрак считает правдой без доказательств. В них нет сути, не говоря уже о честности и откровенности. Этим пропагандист-историк Отть Сандрак уговаривает народ сказать «нет» началу переговоров об объединении. Эссе также изобилует мыслями Энна Кирсмана, ведь друзья Сандрак – Кирсман могут представлять свою публикацию как «листовку» на двоих.
Как награду хорошим советчикам и во благо народа обещают руководители волости привести в порядок разрушающееся здание мызы Кийю. Почему-то на деньги, взятые в кредит, которые при объединении должны возвратить банку все налогоплательщики объединенных самоуправлений. Но понадобиться ли в будущем это здание для большой волости? Место расположения центра большой волости является одной из тем переговоров. Поэтому я не согласен с Оттем Сандраком, который обвиняет руководство Локса в нечестности, поскольку они скрывают, что ходят видеть волостное управление в Локса. Спасибо! Как хочет Киртси в Кииу и Локса оставить только социальных работников.
Почему руководители Куузалуской волости не хотят начать с Локса переговоры об изменении административно-территориального устройства? Потому что в ходе переговоров выяснится правда. И это может быть болезненно для руководителей волости – как нынешних, так и бывших.

Все-таки почему кредитная нагрузка Куузалуской волости  колеблется на границе 60%, хотя руководители волости постоянно говорят о достижениях «пятилетки», и почему в то же самое время кредитная нагрузка города Локса за пару лет достигает требуемых 60% и это несмотря на то, что после продажи судоверфи в 2009 году и потери 550 рабочих мест поступление подоходного налога от физических лиц в городской бюджет уменьшилось приблизительно на 45%! Почему за то же самое время город Локса смог инвестировать для одного жителя больше, чем волость Куузалу? Руководители Куузалуской волости – почему?
Причина, почему не торопятся садиться за стол переговоров, конечно же в том, что Куузалу любой ценой пытается развивать расположенный в Кийю «сомнительный» волостной центр.
В 2005 году при объединении Локсаской волости и волости Куузалу просто записали в договор, что новый волостной центр будет в поселке Куузалу. В то время это было хорошим решением как логистическим, так и со стороны оказания публичных услуг. Туда должно было переместиться и волостное управление. В свете этого совершенно смешно читать в газете «Сынумитооя» «пламенную» статью от 9 ноября 2005 года «В одиночку вперед!».
Также волостное руководство задает сегодняшними высказываниями направление в будущем – если не будет здания волостного управления, ведь можно дать в распоряжение общины отремонтированное за деньги, взятые в кредит (деньги жителей волости!) здание «дворца»! Уррра!!! Несложно предсказать, что первым женихом для здания мызы будет основанное руководителями волости «община» с названием MTÜ Kiiu Arendus.
Нахожу, что несмотря на результаты «опроса» и разнообразную работу по противостоянию, Куузалуское волостное собрание должно принять решение в пользу переговоров по объединению. Это еще не обязывает самоуправления объединяться. Конечно, если не договоримся, будем продолжать самостоятельно столько, сколько возможно.
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Рейн Хейна

Председатель Локсаского городского собрания

