Кубок победы самого важного соревнования Дружины Харью Кайтселийта «РАЗВЕДКА 2017» - городу Локса
Самое важное соревнование молодёжи Дружины Харью Кайтселийта «РАЗВЕДКА 2017» прошел в последние дни апреля на границе Ярвамаа и Харьюмаа в ландшафтных заповедниках Кырвемаа и Паункюла. Было подготовлено две разные тропы, около 55 километров для старшей молодёжи, а младшие должны были пройти 15 километровую тропу. Было удовольствие видеть большое количество команд на старте. Удивительно, но первым заданием было для старшей молодёжи пройти через комнату побега (Exit Room), времена прохождения которого разместили в рейтинге. Команда с лучшим результатом смогла первой выбрать порядок старта. Молодые орлы Локса смогли вторыми сказать на каком месте они хотят стартовать, девушки Кийли/Локса были третьими. В ночь на субботу, в 00:00 начался выход на красную тропу или на тропу старших и во тьме вышли на старт для поиска первого контрольного пункта 17 команд. В субботу утром в 8:00, началось соревнование младших и когда парни Локса вышли на старт под своим 9 номером ещё в солнечную погоду, то дочери отчизны Локса вышли предпоследними на тропу уже под сильным ливнем. Младших дочерей отчизны и молодых орлов было 20 команд. Погода совершенно не благоприятствовала этим соревнованиям и представляла для молодежи серьезное испытание. Уже к середине соревновании появились прервавшие и наконец до финишной прямой дошло только половина команд из стартовавших и многие из больше не были 4-членными. Из младших Локса тропу полностью прошли только Хелина Пеек и пришедшая на выручку из команды Колга Луана Хелисте. В то же время, старшие бросили вызов воде, которая всё ещё проливалась с неба на и так уже мокрую землю. Дождь и снег лился попеременно, а также был очень сильный ветер. Силу ветра можно было ощутить в кемпинге у дома природы Синисалу, где опрокинулись навес полевой кухни и передвижные туалеты. Когда закончили младшие, стало понятно, что по палаткам их отправить не получится, так что пришлось их приютить в доме. По красной тропе до места ночёвки добрались семь команд, потому что трудные погодные условия сломили волю и среди старших было много прервавших. Продолжившая соревнования молодёжь смогла несколько часов поспать в лесу в палатках. Организаторы соревнований решили в связи со сложными метеорологическими условиями сократить трассу и к обеду воскресения вся молодёжь закончила свои трудные соревнования. Насладившись теплой баней, чистой одеждой и вкусной едой, поведав о ярких впечатлениях, вскоре прибыло время заключительной линейки.
Молодые орлы Локса Сийм Аксель Амер, Каарел Ээлмяэ, Марко Метус и Мярт Мяги принесли кубок победы в Локса и отправятся представлять Дружину Харью на республиканские соревнования Мини-Эрна. Элина Пийбелехт была в команде дочерей отчизны Кийли, они победили в зачёте дочерей отчизны. На красную тропу в составе команды Палдиски вышла Ирина Князева, к сожалению, они не дошли до конца. На синюю тропу младших вышли Лииза Лаур, Карола Рыхлик, Крегор Латт, Кулдар Сюда, Паул Паэсюльд и Йонас Джаспер Пеек и единственные из добравшихся до конца Хелина Пеек и Луана Хелисте (из отряда Колга).
Все молодые люди, кто вышли на трассу были молодцы, потому что они пришли соревноваться и сделали все возможное. Молодежь прошедшая всю трассу - все победители!
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