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Seletuskiri Loksa Linnavolikogu määruse eelnõu “Maakatastriseaduses kohalikule omavalitsusele pandud küsimuse otsustamise delegeerimine”juurde
Loksa Linnavolikogu määruse eelnõu “Maakatastriseaduses kohalikule omavalitsusele pandud küsimuse otsustamise delegeerimine”
Seletuskiri Loksa Linnavolikogu määruse eelnõu “Maakatastriseaduses kohalikule omavalitsusele pandud küsimuse otsustamise delegeerimine” juurde
Maakatastriseaduse § 18 sätestab katastriüksuse sihtotstarbe määramise kui kohaliku omavalitsuse pädevusse kuuluva ülesande.
Kohaliku omavalitsuse korralduse seadus § 22 lg 2 sätestab, et seadusega kohaliku omavalitsuse, kohaliku omavalitsusüksuse või kohaliku omavalitsusorgani pädevusse antud küsimusi otsustab kohaliku omavalitsuse volikogu, kes võib delegeerida nende küsimuste lahendamise valitsusele. 

Eelnõuga tehakse Loksa Linnavolikogule ettepanek delegeerida maakatastriseaduse § 18 kohalikule omavalitsusele pandud küsimuse – katastriüksuse sihtotstarbe määramine – lahendamine Loksa Linnavalitsusele.
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Rein Heina
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Maakatastriseaduses kohalikule omavalitsusele 

pandud küsimuse otsustamise delegeerimine
Määrus kehtestatakse kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 22 lõike 2 ja maakatastriseaduse § 18, Vabariigi Valitsuse 23.10.2008 määruse nr 155 „Katastriüksuse sihtotstarvete liigid ja nende määramise kord“alusel.

§ 1. Delegeerimine

DelegeeridaLoksalinnaskatastriüksuse sihtotstarbemääramiseotsustamineLoksaLinnavalitsusele. 

§ 2. Määruse jõustumine

Määrus jõustub kolmandal päeval pärast Riigi Teatajas avaldamist.
Rein Heina

volikogu esimees
