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Otsuse eelnõu edastamine

Edastame Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Osaühing Loksa Ujula tegevuse lõpetamine” 

ALGATAJA:

Loksa Linnavalitsus

TÜÜP:


otsus

ALUS:



kohaliku omavalitsuse korralduse seadus § 22 lg 1 p 24, § 35 lg 3, § 45 lg 1, 2 ja 5, äriseadustik § 201 p 1, § 206 lg 1 ja Osaühingu Loksa Ujula põhikiri p 7.2.








ETTEKANDJA:

linnapea

Värner Lootsmann 

linnapea

Lisa:

Seletuskiri Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Osaühingu Loksa Ujula tegevuse lõpetamine” juurde

Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Osaühingu Loksa Ujula tegevuse lõpetamine”

Seletuskiri Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Osaühingu Loksa Ujula tegevuse lõpetamine” juurde

Loksa Linnavolikogu asutas Osaühingu Loksa Ujula majanduslikel kaalutlustel 25.04.2014 otsusega nr 16. Osaühing võttis  Sihtasutuselt Loksa Sport üle tegevused ja töötajad. Osaühing haldab linna spordivaldkonna taristut, sh ujulat, korraldab spordi- ja vabaajaüritusi, osutab saunateenust. Osaühingu omatulud on mitmetel põhjustel vähenenud ja moodustavad tegevustuludest vaid 1/5. Järjest suurema osa tegevuskuludest katab linn, 2018. aastal ca 80%. Aasta-aastalt on kasvanud spordihoonete ja –rajatiste halduskulud (remont, kommunaalkulud) ja seetõttu sõltub spordikompleksi tulevik - haldamine ja arendamine, üha enam spordivaldkonna rahastamisest läbi linnaeelarve. Loksa Ujula äriühinguna on kaotanud oma mõtte.

Linnavalitsus on arvamusel, et Osaühing Loksa Ujula tuleks likvideerida ja spordivaldkonnaga seotud tegevused koondada linnavalitsuse  hallatava asutuse Loksa Spordikeskus alla.
KOKSi § 22 lg 1 p 24 tulenevalt kuulub linna või valla  äriühingu asutamise ja lõpetamise küsimuse otsustamine volikogu ainupädevusse. Äriseadustiku (ÄS) § 201 lg 1 sedastab, et osaühing lõpetatakse osanike otsusel, KOKSi § 35 lg 3 kohaselt valla- või linnavolikogu otsusel. 
ÄS § 206 lg 1 sätestab, et osaühingu likvideerijateks on juhatuse liikmed, kui põhikirjas, osanike otsusega või kohtumäärusega ei ole ette nähtud teisiti.

Osaühingu Loksa Ujula põhimääruse punkt 7.2 kohaselt lõpetatakse osaühingu tegevus seaduses sätestatud korras, mis tähendab, et volikogu võib määrata juhatuse liikme asemel teise likvideerija. 

KOKSi § 45 lõigete 1, 2 ja 5 tulenevalt otsustatakse osaühingu lõpetamise küsimus avaliku  hääletamise teel, otsuse vastuvõtmiseks on vajalik volikogu koosseisu häälteenamus.
Eelnevat arvesse võttes teeb Loksa Linnavalitsus volikogule ettepaneku lõpetada Osaühingu Loksa Ujula tegevus 31. märtsist 2019 ja määrata osaühingu likvideerijaks  linnasekretäri asendaja Ilona Alla.
Laivi Kirsipuu

arendus- ja keskkonnanõunik

(laivi.kirsipuu@loksa.ee; 603 1253)
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Osaühingu Loksa Ujula tegevuse lõpetamine

Juhindudes kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 22 lg 1 punktist 24, § 35 lg 3, § 45 lõigetest 1, 2 ja 5, äriseadustiku § 201 punktist 1 ja § 206 lõikest 1 ning Osaühingu Loksa Ujula põhikirja punktist 7.2, Loksa Linnavolikogu
o t s u s t a b:

1. Lõpetada Osaühingu Loksa Ujula, registrikood 12494415, tegevus alates 31. märtsist 2019. aastal.
2. Määrata Osaühingu Loksa Ujula likvideerijaks linnasekretäri asendaja Ilona Alla.
3. Osaühingu Loksa Ujula juhatusel korraldada osaühingu tegevuse lõpetamine.

4. Otsus jõustub teatavakstegemisel.

5. Loksa Linnakantseleil teha otsus teatavaks Osaühingu Loksa Ujula juhatusele ja avalikustada otsus Loksa linna põhimääruse § 9 lg 1 sätestatud korras.

6. Otsuse peale võib esitada Loksa Linnavolikogule 30 päeva jooksul vaide haldusmenetluse seaduses sätestatud korras, arvates otsuse teadasaamise päevast või päevast, mil oleks pidanud otsusest teada saama või kaebuse Tallinna Halduskohtule halduskohtumenetluse seadustikus sätestatud tähtaegadel ja korras.
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