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Otsuse eelnõu edastamine

Edastame Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu ”Loksa Linnavolikogu 25.07.2019 otsuse nr 26 ”Mere tn 18 detailplaneeringu algatamine ja detailplaneeringu keskkonnamõju strateegilise hindamise algatamata jätmine“ tühisuse kindlaks tegemine“.
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Loksa Linnavolikogu 25.07.2019 otsuse nr 26 
”Mere tn 18 detailplaneeringu algatamine 
ja detailplaneeringu keskkonnamõju strateegilise 
hindamise algatamata jätmine“ tühisuse kindlaks tegemine
Loksa Linnavolikogu võttis 25.07.2019 vastu otsuse nr 26 ”Mere tn 18 detailplaneeringu algatamine ja detailplaneeringu keskkonnamõju strateegilise hindamise algatamata jätmine“.

Planeerimisseaduse § 128 lõike 1 kohaselt algatab detailplaneeringu kohaliku omavalitsuse üksus. Loksa Linnavolikogu 24.08.2015 määruse nr 11 „Planeerimisseaduse ja ehitusseadustiku rakendamine Loksa linnas, pädevuse delegeerimine“ §-s 2 delegeeriti planeerimisseadusega kohalikule omavalitsusele ja kohaliku omavalitsuse üksusele pandud ülesannete täitmine Loksa Linnavalitsusele. 

Kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 22 lõike 1 punkti 33 kohalselt kuulub volikogu ainupädevusse detailplaneeringu kehtestamisega seonduvalt vaid detailplaneeringu kehtetuks tunnistamine ja planeerimisseaduse § 130 lõikes 2 nimetatud detailplaneeringu kehtestamine.

Lisaks detailplaneeringu algatamisele otsustati 25.07.2019 otsusega nr 26 jätta algatamata Mere tn 18 detailplaneeringu keskkonnamõju strateegiline hindamine. Keskkonnamõju hindamise ja keskkonnajuhtimissüsteemi seaduse § 34 lõike 2 kohaselt kuulub keskkonnamõju strateegilise hindamise algatamine või algatama jätmine strateegilise planeerimisdokumendi koostamise algataja pädevusse. Kui strateegilise planeerimisdokumendi koostamise algataja ja koostamise korraldaja ei kattu, võib keskkonnamõju strateegilise hindamise algatada strateegilise planeerimisdokumendi koostamise korraldaja.
Tulenevalt eeltoodust on volikogu 25.07.2019 otsus nr 26 võetud vastu kehtiva volitusnormi olemasoluta, kuna detailplaneeringute algatamine Loksa linnas kuulub Loksa Linnavolikogu 24.08.2015 määruse nr 11 § 2 alusel Loksa Linnavalitsuse pädevusse. 

Haldusmenetluse seaduse (HMS) § 63 lõike 2 punkti 3 kohaselt on haldusakt tühine, kui seda ei ole andnud pädev haldusorgan. Tühine haldusakt on kehtetu algusest peale (HMS § 63 lg 1). Haldusakti andnud haldusorgan võib haldusakti tühisuse igal ajal kindlaks teha (HMS § 63 lg 4).

Lähtudes eeltoodust ja võttes aluseks haldusmenetluse seaduse § 63 lõike 1, lõike 2 punkti 3 ja lõike 4, Loksa Linnavolikogu
o t s u s t a b:

1. Loksa Linnavolikogu 25.07.2019 otsus nr 26 ”Mere tn 18 detailplaneeringu algatamine ja detailplaneeringu keskkonnamõju strateegilise hindamise algatamata jätmine“ on tühine ja algusest peale kehtetu.
2. Otsus jõustub teatavakstegemisel.

3. Loksa Linnakantseleil avalikustada otsus Loksa linna põhimääruse § 9 lõikes 1 sätestatud korras.

4. Otsuse peale võib esitada Loksa Linnavolikogule 30 päeva jooksul vaide haldusmenetluse seaduses sätestatud korras, arvates otsuse teadasaamise päevast või päevast, mil oleks pidanud otsusest teada saama või kaebuse Tallinna Halduskohtule halduskohtumenetluse seadustikus sätestatud tähtaegadel ja korras
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