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Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Loksa linna Aukodaniku nimetuse ja Teenetemärkide andmine“

Esildised

Seletuskiri Loksa Linnavolikogu otsuse eelnõu „Loksa linna Aukodaniku nimetuse ja Teenetemärkide andmine“ juurde

Loksa Linnavalitsus teeb Loksa Linnavolikogule ettepaneku nimetada Loksa linna Aukodanikeks Reet Vaher ja Eha Gnadeberg.
Eha Gnadeberg on olnud Loksaga seotud kogu elu. Pärast Võsu 7-klassilise kooli lõpetamist asus ta õppima Loksa Keskkooli ja on selle I lennu vilistlane 1955. 1959. aastal asus ta neljanda kursuse üliõpilasena tööle Loksa Keskkooli saksa keele õpetajana. Töötas Loksa koolis kuni 2003. aastani. Ta on MTÜ Vana-Loksa Seltsi aktiivne liige, on aastaid osalenud Loksa luuleklubi töös. Ta on aastaid tegelenud Loksa ajaloo uurimisega. 2010. aastal valmis tema eestvedamisel raamat Loksa ajaloost „Sinust ja Sinule, Loksa“. On korraldanud Loksa ajaloopäevi, näiteks Loksa esmamainimise 380. aastapäeva puhul toimus Loksa ajaloomatk, toimus Loksa Haridusseltsi 90. aastapäeva tähistamine, eelmisel aastal vanade Loksa fotode näitus Loksa Kultuurikeskuses. Loksa linna ajaloo jäädvustamisega on ta Loksa linna Aukodaniku nimetuse vääriline.

Reet Vaher on Loksa kauaaegne sidetöötaja ja Loksa ajaloo uurija. Ta on MTÜ Vana-Loksa Seltsi aktiivne liige, on aastaid osalenud Loksa luuleklubi töös. Ta on aastaid tegelenud Loksa ajaloo uurimisega. 2010. aastal valmis tema eestvedamisel raamat Loksa ajaloost „Sinust ja Sinule, Loksa“. On korraldanud Loksa ajaloopäevi, näiteks Loksa esmamainimise 380. aastapäeva puhul toimus Loksa ajaloomatk, toimus Loksa Haridusseltsi 90. aastapäeva tähistamine. Eriti suure panuse andis ta eelmisel aastal vanade Loksa fotode näitus korraldamisel Loksa Kultuurikeskuses. Loksa linna ajaloo jäädvustamisega on ta Loksa linna Aukodaniku nimetuse vääriline.

[bookmark: _Hlk30697500]Nimetada Eha Gnadeberg Loksa linna Aukodanikuks suure panuse eest Loksa linna ajaloo uurimisel, säilitamisel ning tutvustamisel ja kajastamisel. Nimetada Reet Vaher Loksa linna Aukodanikuks suure panuse eest Loksa linna ajaloo uurimisel, säilitamisel ning tutvustamisel ja kajastamisel.


Loksa Linnavalitsus teeb ettepaneku anda 2020. aastal välja kolm Loksa linna Teenetemärki.

Loksa linna Teenetemärgi vääriline on perearst Mall Idavain. Mall Idavainu esitas Loksa linna Teenetmärgi kandidaadiks Loksa linnavalitsus.
Loksaga on Mall Idavain seotud alates 1979. aastast. Ta on sündinud 1955. aastal Elvas. Peale Tartu Riikliku Ülikooli arstiteaduskonna raviarsti diplomiga lõpetamist (spetsialiseerumisega sisehaigused) 1979. a asus ta sama aasta sügisel tööle Loksale ning siin peab ta väärikat perearsti ametit tänaseni, teenindades nii Loksa linna kui Kuusalu valla elanikke. Tal on kolm last ja kaks lapselast. Ta on väga tasakaalukas ja iseloomult rahulik arst- arst, kes oskab lisaks ravimisele ka patsienti ära kuulata. Perearsti keerulist tööd ilma selle oskuseta polekski teha võimalik.
Loksa linnavalitsus teeb ettepaneku anda Loksa linna Teenetemärk Mall Idavainule tänuväärse töö eest meditsiini alal.

[bookmark: _Hlk30695629]Loksa linna Teenetemärgi vääriline on Loksa Muusikakooli õpetaja Juule Laurend. Juule Laurend töötab Loksa Muusikakoolis solfedžoõpetajana juba alates 1981. aastast. Läbi muusikaarmastuse on ta õpetajana osanud lastele teha huvitavaks ka muusikateooria raske osa – solfedžo. Lisaks põhitööle on ta teinud ka lauluõpetaja rasket ja tänuväärset tööd. 1996.aasta sügisest alustas Juule Laurendi eestvedamisel tööd Loksa Muusikakooli Lastekoor. Viljakas on olnud ka tema töö solistidega, ilmekaim näide on Ilja Massalov – Laulukarusselli finaalis II koht aastal 2006, kuid tublisid lauljaid on sirgunud teisigi. Juule Laurendil on jätkunud energiat juhatada naisansamblit, mille esinemised on alati olnud huvitavad, sisukad ja muusikaliselt äärmiselt nauditavad. „Laul sütitab, laul ühendab, laul leevendab valu, laul on ood hingele – Juule on osanud tuua noored muusika juurde, on osanud panna noored laulmist armastama. Ta on olnud säde, mis on suutnud süüdata muusikaarmastuse paljudes südametes.
Juule on juhendanud Loksa Muusikakooli vilistlaskoori, millest on tänaseks saanud Loksa Muusikakooli vilistlassegakoor, osaleti ka viimasel üldlaulupeol 2019. aastal.
Juule Laurend on oma eduka tööga tunnustamise igati ära teeninud.
Loksa linnavalitsus teeb ettepaneku anda Loksa linna Teenetemärk Juule Laurendile väljapaistva Loksa kultuurielu edendamise ja tänuväärse muusikaalase pedagoogilise töö eest.

Loksa linna Teenetemärgi vääriline on Loksa kooli endine õpetaja Malle Vaher. Malle Vaher on sündinud 1938. aastal. Loksal on ta töötanud õpetajana 1963. aastast. Pedagoogi tegevust alustas ta Loksa Töölisnoorte Keskkoolis eesti keele ja kirjanduse õpetajana, töötas seejärel õppealajuhatajana ja hilisematel aastatel juhtis ta Loksal kaugõppekeskkooli. 1968. aastal astus ta tööle ka Loksa Keskkooli eesti keele ja kirjanduse õpetajana. Tema initsiatiivil võeti vastu otsus hakata Loksal lastele osutama logopeedilist abi ja 1971. aastal organiseeriti kooli juurde logopeediaklass. Aastatel 1971-2004 õpetas Malle Vaher kõiki Loksa kooli õpilasi, kes vajasid logopeedilist keeleravi. Samuti nõustas ja õpetas Malle Vaher neid eelkooliealisi lapsi, kelle vanemad pöördusid logopeedi poole sooviga saada oma lastele kõneravi. 
Mitmeid aastaid tegi ta ka koolis toimuvast ülestähendusi koolikroonika tarvis.
Tema keeleõpetaja oskused ja kogemused olid väga olulised ka 90. aastatel, siis alustas ta Phare programmi raames muukeelsele elanikkonnale integreerimisprojektidega. Osales koolides eksamite välisvaatlejana/-hindajana.
Õpetajana oli ta täpne ja korrektne, oli nõudlik nii enda kui õpilaste suhtes, samas heatahtlik, sõbralik ja leebe. Kolleegina oli ta alati toetav ja mõistev.
Malle Vaher on tagasihoidlik, intelligentne, sügavate kultuurihuvidega sisemiselt rikas inimene. Ta on olnud aastaid Loksa luuleklubi üks eestvedajaid ja seal toimunud kirjandusürituste läbiviija.
Loksa linnavalitsus teeb ettepaneku anda Loksa linna Teenetemärk Malle Vaherile kauaaegse ja tulemusliku pedagoogilise töö ning eesti keele ja kultuuri hoidmise eest.

Hilleri Treisalt 
(hilleri.treisalt@loksa.ee 603 1253)
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Loksa linna Aukodaniku nimetuse ja Teenetemärkide 
andmine

Võttes aluseks Loksa Linnavolikogu 13.12.2018 määrus nr 15 „Tunnustamise kord Loksa linnas“ § 2 p 1, p 2, § 3, § 13 lg 2, Loksa Linnavolikogu

[bookmark: _GoBack]o t s u s t a b:

1. Anda Loksa linna Aukodaniku nimetus:
· Eha Gnadeberg´ile suure panuse eest Loksa linna ajaloo uurimisel, säilitamisel ning tutvustamisel ja kajastamisel;
· Reet Vaher´ile suure panuse eest Loksa linna ajaloo uurimisel, säilitamisel ning tutvustamisel ja kajastamisel.

2. Anda Loksa linna Aukodaniku nimetuse pälvinutele Teenetemärk, Tänukiri ning maksta preemiat summas 1000 eurot.

3. Anda Loksa linna Teenetemärk: 
· Mall Idavain´ule tänuväärse töö eest meditsiini alal;
· Juule Laurend´ile väljapaistva Loksa kultuurielu edendamise ja tänuväärse muusikaalase pedagoogilise töö eest;
· Malle Vaher´ile kauaaegse ja tulemusliku pedagoogilise töö ning eesti keele ja kultuuri hoidmise eest.

4. Anda Loksa linna Teenetemärgi pälvinutele, Teenetemärk, Tänukiri ning maksta preemiat summas 500 eurot.

5. Otsus jõustub teatavakstegemisel.

6. Loksa Linnakantseleil avalikustada otsus Loksa linna põhimääruse § 9 lg 1 sätestatud korras.

7. Otsuse peale võib esitada Loksa Linnavolikogule 30 päeva jooksul vaide haldusmenetluse seaduses sätestatud korras, arvates otsuse teadasaamise päevast või päevast, mil oleks pidanud otsusest teada saama või kaebuse Tallinna Halduskohtule halduskohtumenetluse seadustikus sätestatud tähtaegadel ja korras. 
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